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Lima, 1 6 SEP.2019

VISTOS, ios lnformes No. D000344-2019-DDC-CUS/MC, No. 349-2019-DDC-
CUS/MC y No. 355-201g-DDC-CUS/MC, que contienen las solicitudes de abstencidn det
Director de la Direccjon Desconcentrada de Cultura de Cusco, y,

CONSIDER,AN DO:

Que, a trav6s de los documentos de vistos, el seffor Fredy Domingo Escobar
Zamalloa, Director de la Direccion Desconcentrada de Cullura de Cusco, iormula
abstencion de los siguienles procedimientos administrativos sancionadores:

Procedim sancionador lnforme de abstenci6ninstau rado a:

Que las abslenciones se susienlan en el hecho que el sefior Fredy Domlngo Escobar
Zamalloa, cuando se desempeio como Sub Direclor de la Sub Direccion Desconcentrada
de Patrimonio Cultural y Defensa del Patrimonio Cultural de la Direccicn Desconcentrada
de Cultura de Cusco trtvo a su cargo la instruccion de los procedlmienlos administrativos
sancionadores antes citados, correspondi6ndole actuar ahora como organo resolutor;

inistrativo General, aprobado por Decreto Supremo N" 004-2019-.lUS, en adelante
Que, el afticulo 160 del Texto Unico Ordenado de

N"
la Ley del Procedimiento

O de la LPAG, establece la prerogativa de la autoridad para disponer la acumulaciOn de

//procedimrentos en trarnrte que guarden conexion, como en el presente caso. en el que el
i, obJeto cje la solicitud es simllar y se encuentra sustentada en la misma causal, por Io queobjeto cie la solicitud es similar y se encuentra sustentada en la misma causal, por Io que

i"-f.,,I corresponde acumular las solicitudes presentadas:

Que, el numeral 2) del artiDUlo 99 del TUO de la LPAG, establece que la autoridad
que tenga facultad resolutiva o cuyas opiniones sobre el fondo del procedimiento puedan

uir en el sentido de la resolucion, debe abstenerse de participar en los asuntos cuya
le este atribuida. entre otros, cuando como autoridad hubiere manifestado
su parecer sobre el procedimiento, de modo que pudiera entenderse que se

ha pronunciado sobre el asuntoi

Que, a traves de la Resolucion Ministerial N'254-2018-MC, el seiror Fredy Domjngo
Escobar Zamalloa fue designado Sub Director de la Sub Direccion Desconcentrada de
Patrimonio Cultural y Defensa del Patrimonio Cultural de la Direccion Desconcentrada de
Cu,tura de Cusco, en dicha condicion participo como organo instructor en los
procedimientos administrativos sancionadores detallados anteriormente, emitiendo en el
primer caso opinion favorable a la imposicion de la sancion y en el segundo caso la

lnforme N" D000344-201
lnforme N" D000349-20i 9-DDC-CUSll\ilC
l.'oi,-e N' D000355.201 9"DDC-C U Si MC



resolucion de inicio del procedrmiento, lo cual se corrobora de los documentos que se
describen a continuaci6n:

Robert Gomez Quispe i liesolucicn Sub Directoral D000033-
2C,1S-SDDPC
lnforme N" D00002S-201g-SDDPCDPC/[,]C I

Que, posteriormente, a traves de la Resolucron lMinisterral N" 167-201g-MC del 24 de
abril de 20'i 9. el serior Fredy Domingo Escobar Zamallca fue designado Director de la
Direccion Desconcentrada de Cultura de Cusco correspond i6ndole la condicion de organo
resolutor de los procedimientos administrativos sancionadores citados, con lo cual se
corrobora el supuesto de abstencion descrito en el numeral 2) del articulo 99 del TUO de la
LPAG:

Que, los numerales'101 1 y 101.2 del articulo 101 Cel TUO de la LPAG, esiablecen
que el superior lerarqujco inmediato orcjena, de oficio, la abstencion del agente incurso en

preferentemente entre auroridades de igual lerarquia, remiti6ndole el exped,ente,

Que, habi6ndose acreditado la causal de abstencion prevista en el numeral 2) del
culo 99 del TUO de la LPAG, al amparo de lc dispueslo en el numeral 101.2 del articulo

101 de la norma indicada, corresponde designar al funcionario que continuara conociendo
los procedimientos administrativos sanclonadores, debiendo recaer dicha condici6n en la
Directora General de la Direccion General de Defensa del Patrimonio Culturai en funci6n a
sus atribuciones senaladas en el nurneral 72.6 Cel articulo 72 del Reglamento de
Organizacion y Funciones. aprobado por Decreto Supremo N' 005-2013-MC.

Que, a travos del lnforme N' D000055-201 C-OGAJ-FRP/MC. la Oficina Generat de
Asesoria Juridica emitio opinion legal respecto a Ia abslencion formulada

De conformidad con lo establecido en el TUO de la Ley del Procedimiento
Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N" 004-2019-JUS, la Ley N" 29565,
Ley de creacion del Ministerio de Cultura y el Reglamenro de Organizaci6n y Funciones del
Ministerio de Cultura, aprobado por Decreto Supremo N' 005-2013,MC,

SE RESUELVE:

Artlculo 1.- ACUMULAR las solicitudes de abstencion formuladas por el Director de
la Direccion Desconcentrada de Cultura de Cusco, contenidas en los lnformes No.
D000344-2019-DDC-CUS/MC, No. 349-2019-DDC-CUS/fi,,lC y No. 355-2019-DDC-
CUSII\,4C.

umento que acredita la participaci6n

Laura Pillco Ttito Iniorrile i\,1' DaoC1 88-201 S-
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Articulo 2.- Declar$ PROCEDENTE la abstencion formulade por el se6or Fredy
Domingo Escobar Zamalloa, en su condicion de Director de la Direccion Desconcentrada
de Cultura de Cusco, respecto del tr,mite de los procedimientos administrativos y de
acuerdo a los informes de abstenci6n que se detallan:

nistrativo
lnforme de abstencioninstaurado ai

Articulo 3.- DESIGNAR a Ia sefiora Leslre Carol Urteaga Peda, Directora General de

Articulo 4.- DISPONER que el Director de la Direccion Desconcentrada de Cuttura
de Cusco remila a la Directora General de Ia Direccion General de Defensa del patrimonio
Culiural los expedientes de Ios procedimientos adminisirativos sancionadores citados.

Articulo 5.- NOTIFICAR la presenie resolucion a ios servidores citados en los
artlculos 2 y 3 precedentes, asi como a los titulares de los procedimienlos administrativos
sancionadores, acompatiando el correspondiente informe de abstenc,on y copia del lnforme
N' D000055-20 1 9-OGAJ-FRP/MC

D000344-2019-D
N" D000349-2019-DDC-C

lnforme N" D000355-201

Jairne Castillo Bu erc
Ministro d. Cultu.


